



Олег Орлов во время оглашения приговора в Головинском районном суде Москвы, 27 февраля 2024 года / Фото: Александра Астахова для Медиазоны

27.02.2024, 16:17 Вся Россия

СТАТЬИ

Совместное заявление правозащитных организаций о неправосудном, политически мотивированном приговоре российскому правозащитнику Олегу Орлову

Мы, 32 правозащитных организации, возмущены решением Головинского суда г. Москвы, приговорившего Олега Орлова, сопредседателя Центра защиты прав человека «Мемориал», к двум с половиной годам лишения свободы в колонии общего режима по политически мотивированному делу о «повторной дискредитации» российских вооруженных сил.

ОБ ЭТОМ НИКТО НЕ УЗНАЕТ

Если об этом никто не напишет. Подпишитесь на регулярные пожертвования ОВД-Инфо, чтобы плохие дела не оставались в тишине.

ПОДПИСАТЬСЯ

Орлов (1953 г. р.) — один из самых известных правозащитников России. Он посвятил свою жизнь документации нарушений прав человека и помощи жертвам произвола. Его «преступление» сводится к протесту против кремлевской войны в Украине и эскалации репрессий внутри России. Процесс Орлова — издевательство над правосудием и удар по фундаментальному праву на свободное выражение мнений. Орлов, которого взяли под стражу в зале суда, будет оспаривать неправосудный приговор.

Российские власти должны немедленно прекратить преследование Орлова и освободить его, а также всех, оказавшихся за решеткой в качестве возмездия за реализацию своих базовых прав, включая право на публичную критику нарушений властями своих международно-правовых обязательств. Ключевым международным акторам необходимо сделать все возможное для того, чтобы добиться освобождения Орлова и привлечь российские власти к ответственности за грубые и систематические нарушения прав человека.

ЧТО Я МОГУ С ЭТИМ СДЕЛАТЬ?

Прочитать, рассказать, поддержать. Подпишитесь на регулярные пожертвования ОВД-Инфо, чтобы как можно больше людей узнали о политических репрессиях в России сегодня.

ПОДДЕРЖАТЬ

«Антивоенное дело»



С первого дня вторжения в Украину жители российских городов проводят антивоенные акции и высказываются о «спецоперации» в соцсетях. Эти действия становятся поводом для уголовного преследования.

47 **3903**

Преследование «Мемориалов»

8 **101**

Ещё почитать

21.08.2025 Вологодская область, Санкт-Петербург

Маляра с гражданствами России и Украины судят из-за комментариев с призывами казнить чиновников

18.01.2018 Чечня

В Чечне полиция требует открыть офис «Мемориала» для проведения следственных действий



**Защита политпреследуемых не должна быть вне
закона. Заявление ОВД-Инфо о приговоре адвокатам
Алексея Навального**



Дискредитация Конституционного Суда



Дело Кирилла Украинцева

14 новостей и текстов по теме